10 KJIACC

MaxkcuManbHOE BpeMs BBINOJIHEHUS 3aAaHui: 240 MUH.
Bce 3aganus no 7 Gajuios

1. B tabaune 7 X 7 (cM. puC.) 3JIEMEHTHI KaXI0H CTPOKH M KaXKJO0To CTOJIOIA MPEACTABISAIOT COO0M
apudmeTnueckue nporpeccur. YeMy paBHO YMCIIO X, CTOSIIEE B ICHTPAIBHOW KIICTKE?

3 143

82 216

2. B mKOIBHOM TypHUpE IO MIAIIKaM KaKIbIH YYaCTHUK BCTPETHIICS C KaXKIBIM OJMH Pas3, 3a Mmooery
IPUCYKAATOCH 2 0uYKa, 32 HUYbIO — 1 ouko, 3a nmopaxenue — 0. /leBodyek ydyacTBOBajio B 9 pa3 MeHbIlE, YeM
MaJIBYMKOB, & OYKOB MaJbUMKU BMecTe HaOpamu B 4 pasa Oosbine, yeM AeBOYKH BMecTe. (CKOJBKO OYKOB
HaOpasu 1eBOUKU?

3. Ha mocke 6 X 6 paccraBneHsl 6 (uiek Tak, 4TO B KKIOM FOPH30HTATBHOM U BEPTHKAIBLHOM PSTY
CTOUT MO OJHOW ¢uiike. MOXKHO JIM OCTaBUIYIOCS YacTh JAOCKHM 3aMOCTHTh MNpsMOYyrojbHuKamMu 1 X 2 (B
J1000M TIOJIOKEHUH)?

4. Yepes Bepinny B npsmoyronsHuka ABCD nipoBenu 1Be NepHeH UKy sipHble mpsiMble. OHa npsimast
nepecekaer cropony AD B Touke K, apyras npsmasi Mepecekaer MpoAoJDKeHHE CTOpoHbl CD B Touke L.
IIpsamble KL n AC nepecekarotcst B Touke F. JlokaxkuTe, 4yTO 4eTBIpEXYronbHUK ABFK MOXXHO BnucaTh B
OKPY>KHOCTb.

5. Iycts f(x) = x3 4+ ax? + bx + ¢, rae a, b ¥ ¢ — pasIUYHBIE lENbIE HEHYJIEBbIE Yncna. IIpyu Kakux
a, b u ¢ Bemonusiorcs pasenctsa f(a) = a’ u f(b) = b3?



